



Европейская неделя иммунизации 2018г.

**Девиз - «Предупредить. Защитить.
Привить»**

**Слоган кампании 2018 г. – «Вакцины
работают»**

Иммунизация жизненно важна для каждого человека. Вакцинация против инфекционных заболеваний – самый надежный и эффективный метод защиты населения (как детей, так и взрослых) от инфекций.

Национальный календарь профилактических прививок предусматривает проведение 12 профилактических прививок (от дифтерии, коклюша, столбняка, кори, эпидемического паротита, краснухи, туберкулеза, полиомиелита, вирусного гепатита В, гриппа, гемофильной инфекции, пневмококковой инфекции).

Перенесенная инфекция крайне опасна своими последствиями, особенно для детей, которые могут привести к инвалидности и смерти.

Правильно привитый ребенок и взрослый практически защищены от инфекций, а если и заболевают, то переносят заболевания в легкой форме, без осложнений.

Защитите себя и своих детей от заболеваний!



Победить корь!

Корь – опасное инфекционное заболевание, которое можно предупредить вакцинацией.

Успехи, достигнутые в борьбе с корью, позволили поставить цель – полностью искоренить эту инфекцию в России. Аналогичная цель поставлена и во всех развитых европейских странах.

В России в последнее десятилетие наблюдалось устойчивое снижение заболеваемости корью, которое определяется, прежде всего, высоким охватом населения прививками против кори.

Низкие показатели заболеваемости этой инфекцией за последние годы позволили прогнозировать благополучную эпидемиологическую обстановку в стране и начать проведение процедуры документального подтверждения статуса субъектов Российской Федерации, как территорий свободных от эндемичной кори.

В Республике Марий Эл корь не регистрировалась с 2004 года, что позволило начать проведение процедуры сертификации республики как территории свободной от эндемичной кори. В 2012 – 2014 г.г. зарегистрировано 8 случаев кори, среди которых 3 завозных случая заболеваний. Во всех очагах был проведен комплекс противозидемических мероприятий, в том числе иммунизация контактных лиц, в связи с чем не произошло дальнейшего распространения заболеваний. С 2015 года случаи кори в республике не зарегистрированы.

Только при продолжении вакцинации против кори можно надеяться, что инфекция станет такой же неактуальной, как оспа.

Корь относится к числу детских инфекций, но современная особенность этой болезни – преобладание подростков и взрослых среди заболевших лиц.

Вирус кори легко распространяется во внешней среде, и даже при непродолжительном контакте с заболевшим заражается множество людей, не имеющих защитных прививок.

Болезнь опасна такими осложнениями, как пневмония, воспаление среднего уха, энцефалит.

Российский национальный календарь прививок устанавливает сроки проведения прививок: **против кори необходимо прививать детей в возрасте 1 года и повторно – в 6 лет.**

Двухкратная иммунизация с интервалом не менее 3 месяцев необходима всем в возрасте до 35 лет, у кого нет достоверных сведений о сделанной коревой прививке или перенесенной в прошлом кори. С 2016 года в календарь профилактических прививок внесены изменения: прививкам против кори подлежат взрослые в возрасте с 36 лет до 55 лет, относящиеся к группам риска (работники медицинских и образовательных организаций, организаций торговли, транспорта, коммунальной и социальной сферы; лица, работающие вахтовым методом и сотрудники государственных контрольных органов в пунктах пропуска через государственную границу) не привитые, привитые однократно и не имеющие сведений о прививках

Кроме этого лица, имеющие в анамнезе только одну коревую прививку, также должны пройти ревакцинацию.

Вакцины против кори создают надежный иммунитет.

СДЕЛАЙТЕ ПРИВИВКУ ОТ КОРИ!

Управление Роспотребнадзора по Республике Марий Эл, 424007, г. Йошкар-Ола, ул. Машиностроителей, д.121.